



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 16/2015. GODINA "B" 19.4.2015.

## III. VAZMENA NEDJELJA



**V**lada klima uvjerenja da je Isus živ, da se ukazuje pojedinačno i kad su zajedno, da im tumači pisma, da ima znakove čavala na rukama i nogama, da im udahnjuje Duha Svetoga sa riječima mira i poslanja. U jednom takvom okruženju i oduševljenju Isus staje između njih s istim riječima: „Mir vama“. Odjednom kriza vjere. Zbunjenost i prestrašenost zahvatila je svih jer su mislili da vide duha, utvaru, da im se pričinja. Ova zbunjenost i prestrašenost ukazuje koliko naša podsvjesna uvjerenja nadvladavaju ono što tek nastaje, čega smo svjedoci, što nas je okupilo, ulilo nam radost i prividno očistilo od straha. Isus zamjećuje njihovu zbunjenost i strah te ih pita: „Zašto vam sumnje obuzimaju srce“? Isto pitanje Isus upućuje tebi, meni i svakom od nas. Zašto sumnjaš da je Uskrsli prisutan? Pokazuje im ruke i noge, tumači im da duh tijela i kostiju nema. Pita ih imaju li štogod za jesti, kao što je Samaritanjku pitao za piti. Jede njihovu ribu pred njihovim očima. Na njihov način dokazuje im svoje uskrsnuće. **Isuse objasni nam znakove tvoje prisutnosti u izvanrednim događajima našeg života.**

**U**ono vrijeme: Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede. Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma. Te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci. I evo, ja šaljem na vas Obećanje Oca svojega. Ostanite zato u gradu dok se ne obučete u Silu odozgo. Riječ Gospodnja.

#### **Komentar:**

Obnovimo svoju Vjeru u uskrsloga Krista koji živi među nama. I u ovoj vazmenoj nedjelji čitanja nas pozivaju na obraćenje i okretanje k Bogu. Okrenutost Bogu znači i obnavljanje naših odnosa prema drugima, živjeti s ljudima. Isus je došao promijeniti, „popraviti“ svijet. U nama treba uskrsnuti „novi čovjek“, prijatelj, čovjek mira, čovjek slika Božja... Isus nam pokazuje svojim životom i uskrsnućem, kako sve to uskrsnuti. Živimo iz ljubavi i za ljubav i naše uskrsnuće ostvariti će se u sjedinjenju s Apolutnom Ljubavlju, s Bogom. Naša ljubav nije jaka za uskrsnuće ali je jaka da nas približi i ugradi u Isusovu ljubav. On je došao da svi s njime uskrsnemo. Mi ljudi, možemo počinuti zlo, i nesvjesno i iz neznanja. Ali znamo da milosrdni Bog oprašta grijehe onih koji se iskreno pokaju i obrate se. obraćenjem ostvarujemo duhovni obrat. I sam Petar nas poziva na obraćenje. Poziva nas da se svim svojim silama, mislima i osjećajima, djelima i riječima, trajno opredjeljujemo za Krista. Čuvajmo zapovijedi Božje, osobito ljubav. Svjetlost Božjega lica utisnuta je u nas. Molimo Gospodina da nas prosvjetljuje svojim svijetlom i da nikada ne zakažemo u svom odabiru. Obnovimo svoju Vjeru u uskrsloga Krista koji živi među nama. Vijest o Isusovu uskrsnuću u učenicima izaziva radost, oduševljenje, ali i strah. To je strah koji traži odgovor života. obraća im se sa „Mir vama.“ Njihov strah pretvara se u Božje djelo, u apostolsku zadaću: da svijetom pronesu Evangelje, da postanu svjedoci Isusovi. No više neće biti sami: Duh Sveti će biti s njima i u njima. Duh Istine u svjetlu Pisma uvijek će pronaći nova rješenja za nas. Ražariti će nam srca i uputiti nas da budemo njegovi učenici koji će nastaviti veliko djelo Božje ljubavi.

Naši životi i naša djela trebaju biti, snažni vidljivi znakovi Božje prisutnosti i njegove ljubavi među ljudima.

Sam Sveti Otac u najavi pastirskoga pohoda u Vatikanu, 1. veljače 2015., rekao je: „Draga braćo i sestre, želim najaviti da ću u subotu, 6. lipnja, ako se to Bogu sviđi, poći u Sarajevo, glavni grad Bosne i Hercegovine. Već od sada molim da molite kako bi moj posjet tim dragim narodima bio ohrabrenje vjernicima katolicima te polučio kvasac dobra i doprinio konsolidaciji bratstva i mira, međuvjerskoga dijaloga i prijateljstva“, o čemu smo i službeno obavijestili župne urede i zajednice.

Poštovani svećenici, redovnici i redovnice, dragi Božji narode Crkve u Hercegovini! Mostarsko-duvanjska i Trebinjsko-mrkanska biskupija zajedno s Vrhbosanskom nadbiskupijom, Banjalučkom biskupijom i Vojnim ordinarijatom u BiH tvori jednu Crkvenu pokrajinu kojoj Papa u ljubavi dolazi i nosi poruku Evanđelja, mira i ohrabrenja. Stoga vas još jednom potičemo da se velikodušno odazovete pozivu Svetoga Oca na molitvu kako bi njegov posjet bio ohrabrenje i kvasac bratstva i mira, dijaloga i prijateljstva. Sve vas, koji ste u mogućnosti, pozivamo da pođete u Sarajevo 6. lipnja te da svi zajedno u velikom crkvenom slavlju - svečanoj Papinoj sv. Misi na stadionu Koševo u 11.00 sati - posvjedočimo crkveno zajedništvo s vidljivom Glavom Crkve Papom Franjom te molimo na plemenite nakane s kojima nam Vrhovni svećenik dolazi. Želju hodočašća i susreta sa Svetim Ocem što prije prijavite svojim župnim uredima, a naknadno, kako budu pristizale informacije iz Crkvenoga odbora iz Sarajeva, primit ćete iz istih župnih ureda sve potrebne upute o samom slavlju i o organizaciji hodočašća. Božji blagoslov pratio stope Svetoga Oca, hodočasnika, i sviju nas na našem hodočašću vjere.

+ Ratko Perić, biskup

## RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

### Pon.: 20.4. : (u 7,30 sati)

Za + DRAGU Ćurić - Franjka Ćurić

### Uto.: 21.4.: (u 7,30 sati)

Za + ANTU Kutleša - Mara

### Sri.: 22.4.: (u 7,30 sati)

Za + ZDRAVKA i TOMISLAVA Šola - Mara

### Čet.: 23.4. (u 7, 30)

Za + MATU i LUCU, JERKU i MATIJU Pavić - Franjka

### Pet.: 24. 4. (u 7,30)

Za + ANTU i JOSIPA Ćurić - Mara

### Sub.: 25.4. (u 8, 00):

Za + sve pokojne- Kaja Ćurić

**Sv. MARKO: Blagoslov polja i sveta misa će biti na groblju u Vrilu u 11 sati - Za + oca STIPU, djeda BONU - Emanuel Sabljčić**

### Ned.: 26.4.: (u 9 sati)

Za + IVANA Šolu - Stana Šola Kriva

**NA IV. USKRNSNU NEDJELJU SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI U 9 I 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

## ZA CRKVU:

**Kruniša Šola 50KM, Tomislav Sučić 50 Eur., Tomislav**

**Kutleša Ćice 200KM.**

**ZA GRIJANJE: Kruniša Šola 50KM.**

Veliki župni printer je zbog loše struje crknuo. Snalazim se za župni list i drugo tiskovine. Cijeli aparat je dosta skup a novi dio za njega košta 1250KM. Molim župljane, ukoliko tko može, da se odazovu da kupimo taj dio da nam **Župni list i druge tisk-**

**ovine i potrebe bude kako treba. Hvala Vam lijepa.**

**Župnik je uvijek na raspolaganju župljanima za susret, ispovjed, duhovni razgovor. Dobrodošli.**

**Vjeronauk za krizmanike je utorkom u 15 sati.**

**Ministransti imaju sastanak subotom u 12i30 sati.**

**Utorkom:** Mladi

muški dio mješovitoga zbora "po dogovoru"

**Petkom:** ženski dio mješovitog zbora u 20,00 sati.

**Subotom:** gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati  
dječji zbor *Ancora* u 12 sati, i veliki mješoviti zbor u 20 sati.

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*